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прикладному відношеннях) прикладах вивчати різні процеси, показувати відому 

універсальність математичних методів, демонструвати основні етапи вирішення прикладних 

завдань засобами стохастики [7]. В цілому знайомство учнів з елементами стохастики 

підсилює прикладну спрямованість курсу математики. 
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QR-КОД ЯК СКЛАДНИК ШКІЛЬНИХ ПІДРУЧНИКІВ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

У сучасних умовах підручник української мови стає інструментом управління 

освітньою діяльністю учнів, навігатором у динамічних інформаційних потоках, засобом 

включення суб’єктів освітнього процесу до інформаційного середовища.  
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Важливим складником шкільних підручників нового покоління стає QR-код, що сприяє 

підвищенню в учнів мотивації до навчання, інтенсифікації самостійної діяльності, активізації 

їхньої пізнавальної активності. Інформаційні матеріали, вміщені на QR-кодах, розширюють і 

поглиблюють інформацію, подану в традиційних підручниках, сприяють формуванню 

предметної та ключових компетентностей учнів, виконують функцію контролю. 

Особливої актуальності набуває визначення лінгводидактичного потенціалу стає QR-

коду, його функцій у підручниках української мови, а також критеріїв добору навчальної 

інформації.  

Розв’язанню означених проблем і присвячено презентацію.  
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Використання QR-кодів в підручниках української мови для 10‒11 класів вважаємо 

методично виправданим і розглядаємо як оптимальний шлях для інформаційного розвантаження 

навчального видання. Закодована QR-кодом інформація, на наш погляд, повинна доповнювати, 

уточнювати, поглиблювати або деталізувати вміщений у параграфі інформаційно-навчальний 

матеріал з української мови. До того ж, застосування QR-кодів уможливить реалізацію 

міжпредметної інтеграції, а отже, врахувати обраний учнями профіль навчання. 

Ключові слова: QR-код, підручник української мови, навчальна інформація. 
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